土家长桌宴 喜迎八方客

黄水镇开启今夏旅游大幕



旅客们正在品尝土家美食

本报讯(记者 谭艳波 马瑗 文/图)高山流水敬宾客,欢声笑语长桌宴。为进一步展现土家风情,为游客带来更精彩的旅游体验,6月18日,黄水镇土家风情街举办了"天上黄水·土家长桌宴"活动,邀四海宾朋汇

聚一堂,品土家美食,赏传统文化,感受土家人民的热情和活动带来的欢乐。副县长何德华出席活动。

"哎……树上喜鹊叫喳喳,远方客人到我家,我满心欢喜梳妆打扮, 头戴丝帕脚穿花鞋,端起一碗米酒 舍,哎……"随着歌曲《土家迎客歌》 的唱响,游客们喝着土家阿哥阿妹 递上的甜米酒,跟着音乐的节奏开 始人场就坐,品尝土家美食,欣赏土 家文化,现场热闹非凡。

活动中,由80张方桌拼成的

长桌宴为游客朋友们准备了土家 米酒、土家头碗菜、土家腊肉等丰 富菜品,游客们跟着土家阿哥阿 妹一起唱起了土家民歌《太阳出 来喜洋洋》,欢快地跳起了土家摆 手舞。来自云阳的谭女士和开州 的许先生表示,他们这次特意前 来参加长桌宴活动,玩得特别开心。

"土家菜非常好吃,菜品做得很丰富,我们觉得非常满意。"这次谭女士和朋友这次相约来黄水参加长桌宴活动,都觉得活动办得很好。大家在一起唱民歌、跳摆手舞,气氛十分活跃,可尽情体验土家风情。后面她们还将邀请更多身边朋友来黄水避暑游玩。

来自开州的游客许先生说:"我 听说黄水要举办这个活动后,便想 前来感受土家族人民的热情,品尝 土家饮食。我觉得像这样的活动以 后可以多开展,这趟游玩不虚此 行。"

天上黄水,天下为家。据了解,此次土家长桌宴活动的举办,正式开启了2023年该镇旅游旺季的大幕。接下来,黄水镇还将不定期开展关于土家族的饮食文化活动,在丰富游客游玩体验的同时,全力助推黄水国家级旅游度假区创建

县领导现场调度 乡镇灾情处置工作

本报讯(通讯员 刘燕)6月19日,副县长石华前往冷水镇、中益 乡、西沱镇、沿溪镇等地查看"6.18"暴雨灾情情况,指导开展防汛救灾工作。

石华强调,要坚持生命至上,全力以赴做好抢险救援和生产自救工作,杜绝人员伤亡;要

强化保障服务,及时解决群众生产生活困难,有效回应群众关切,杜绝次生事件发生;要强化技术支撑,科学论证治理方式,落实应急保卫措施,确保处置过程安全;要加强系统治理,积极策划包装重点项目,加快推动落地实施。

县民政局开展"6·19" 全国救助机构开放日宣传活动

本报讯(记者 陈静 文/图)近日,县民政局以"科技赋能筑大爱·温情救助守初心"为主题,开展"6.19"救助管理机构开放日宣传活动,进一步提高救助管理政策的社会知晓度,有力调动全社会力量主动参与救助管理工作。

"阿姨,如果你碰到有需要救助的流浪乞讨人员,可拨打救助站电话,我们就来了。"活动现场,工作人员积极向群众宣传救助政策法规、救助渠道、救助流程和民政惠民政策等内容。

记者看到,活动现场还通过 宣传展牌、海报等方式,向市民展 示近年来救助站在主动救助、护 送返乡、寻亲服务、临时安置、未 成年人社会保护等方面的工作开 展情况,增进公众对救助工作的了解。

据了解,近年来,县民政局救助管理站共救助流浪乞讨人员500余人次;保护、救助未成年人20余人;落户安置无身份信息流浪乞讨人员14人;护送返55余人次;发布寻亲信息21条;街面巡逻700余次。救助管理站按照"自愿救助,无偿救助"的工作原则,严格落实救助管理工作流程,坚持24小时值班,确保了流浪乞讨人员特别是危重病人、精神病人、未成年人等特殊人员及时得到救助,并安全返乡。

当天,县政协副主席谭道洪 检查指导了救助管理站相关工 作。



工作人员向群众宣传救助政策法规

我县部署旅游旺季迎峰度夏工作

本报讯(记者 王秦)近日,我县召开了2023 年全县旅游旺季迎峰度夏暨安全稳定工作会,安 排部署当前重点工作。副县长石华出席会议并 讲话。

会上,县文化旅游委就《2023年全县迎峰度 夏避暑助力保供工作任务分解》作说明,县农旅 集团、县国资集团、县公安局、县城市管理局、黄 水镇等单位汇报了旅游旺季迎峰度夏安全准备 工作情况和供水保障准备工作。 会议强调,各乡镇(街道)、县级有关部门和单位要认清工作形势、摸准需求、找准方向,保证全员在岗位在状态,早谋划早部署旅游旺季各项工作,聚焦重点领域重点区域,各方联动、全面发力,推动全县旅游再迎高峰、再上台阶;要深入掌握全域情况,努力克服惯性思维、将就思维,坚持问题导向,横向到边、纵向到底地排查问题隐患,建立工作台账,并分层分级解决问题,力争工作更精准更细致更到位;要真抓实干,强势出击,加强统筹

协调,以科学系统思维推进工作,定责定量定时限,保证"零事故、零舆情、零断供",打造"有辨识、形引力、成示范"的旅游文化名片;要加强对我县旅游资源的营销推介,持续抓宣传强氛围,全面统筹宣传渠道,统一造势、细分主题,对内对外同步发力,提高群众知晓率和市场占有率。

会上,相关部门单位负责人围绕营销思路、 市场保供给、创新举措、形势研判和工作建议等 方面进行交流发言。

石家乡多举措推进"安全生产月"活动

本报讯(记者隆太良通讯员刘静秋)自6月1日"安全生产月"活动启动以来,石家乡根据辖区实际,以"人人讲安全、个个会应急"的主题,聚焦安全意识提高、安全责任落实、风险隐患整治、应急能力提升等,开展了内涵丰富、形式多样的安全生产活动,为全乡经济社会发展保驾护航。

近日,石家乡党委政府联合黄水交巡警中队、黄水市场监管所,组织辖区以销售食品、药品、危化品和特色农产品生产加工为主的26家企业(商店)负责人和乡政府各科室负责人,举行了"安全生产月"启动仪式。活动中,大家通过观看安全教育警示片,学习道路安全知识、防

骗反诈知识、食品药品安全监管知识等,促进全员牢固树立安全发展理念,提升安全意识和素养,确保安全生产持续稳定。

为有效预防和控制各类安全事故发生,进一步压紧压实安全生产主体责任,切实提升安全系数,该乡党委政府机关、卫生院、商店、学校、企业、村组、工地等负责人明责知责真重视、履职尽责真行动,以党建为引领,组织工作人员签订了《安全生产责任书》,确保安全生产责任制落到实处,为安全生产工作提供了强有力保障。

连日来,该乡积极开展安全生 产宣传教育进商店、进学校、进企 业、进村组、进工地的"五进"活 动,通过悬挂"安全生产月"宣传横幅,利用LED电子显示屏滚动播放宣传标语,组织车辆巡回宣传道路交通、安全用电、防骗反诈、防火防溺水等安全知识,在辖区营造了"人人抓安全,安全为人人"的良好

此外,该乡以"高标准,严要求" 为原则,以"全覆盖、无盲区、零死 角"为目标,组织工作人员围绕生产 生活安全、交通安全、消防安全等开 展隐患排查工作,重点针对食品药 品、烟花爆竹、民爆器材等方面,加 大了检查整治力度。检查组还对检 查情况进行了通报,对检查中发现 的安全隐患从整改责任、措施、资 金、时限、预案等方面提出了具体要 求,以此确保安全隐患整改到位,从 源头上有效防范化解安全风险。

"安全生产责任如山,应急管理任重道远。"石家乡党委主要负责人表示,将坚持"安全第一、预防为主、综合治理"的方针,以"安全生产月"活动为契机,树牢安全发展理念,持续开展安全生产宣传教育活动,进一步提升群众的安全生产意识,为辖区营造安全稳定的社会环境。



中益乡干群携手打造美丽宜居院落

本报讯(记者 谭艳波 通讯员高红婷 文/图)为进一步提升人居环境整治成果,打造宜居宜业美丽庭院,近日,中益乡驻村干部、村保洁员和院落村民在坪坝村向家坝开展"家园洁净"活动,共同打造干净整洁、美丽宜居的农村生活环境。

当天,坪坝村党员干部、保洁员和志愿者们自带扫帚、铁锹、垃圾袋等工具,对向家坝院落公共区域、公路沿线的杂草枯叶、垃圾废品等进行了清理。村民在驻村干部的带动下,积极打扫房前屋后环境卫生,规范整理随意堆放的柴草。

活动中,大家齐心协力整治庭院内乱搭乱建、乱摆乱放物品。针对年纪较大且行动不便的独居老人,党员干部们帮助其打

扫房前屋后环境。通过大家全面清理整治,向家坝院落面貌焕然一新。同时,村干部还引导院落村民积极参与到"美化庭院、扮靓家园"的行动中来,大家一起拔除空地种植的过季蔬菜瓜果,整理房前屋后的绿化地,将车辆停放到规定位置,让垃放分类投放,保持院落干净整洁有序。

中益乡相关负责人介绍,干部引领、村民自治的方式,旨在让大家养成"爱护环境、人人有责"的生活理念,最终实现美丽乡村、提升生活品质的美好愿景。





焕然一新的院落

存在严重欠薪失信行为的个人(四)

(上接第2332期)

经查明,劳动者张某某受杨 银生雇请在石柱碧桂园项目务 工,被拖欠劳动报酬1.5万元未 支付。

2022年6月13日,县根治拖欠农民工工资工作领导小组办公室责成县司法局对张某某提供法律援助,通过司法程序追讨工资。后经县人民法院判决【(2022)渝0240诉前调确268号】,杨银生未履行支付义务。张某某向县人民法院申请强制执行后,杨银生仍未履行支付义务。

杨银生的行为属于《对严重 欠薪失信行为的责任主体实施联 合惩戒合作备忘录》第二条第 (六)项"因欠薪行为被县人民法 院强制执行的"规定的严重欠薪 失信行为。

马凤,男,1989年11月7日出生,土家族,住址:重庆市石柱县南宾街道,居民身份证号码:500240*********063X。

经查明,劳动者王某某受马 凤雇请在其承包的县医院地下通 道、汽配城等从事打混泥土等工 作,被拖欠劳动报酬1.1万元。

2021年3月16日,石柱土家族自治县南宾街道人民调解委员会组织双方进行人民调解,约定按照《人民调解书》【石南人调〔2021〕12号】、《民事裁定书》【(2021)渝0240民特130号】,向王某某支付劳动报酬,马凤逾期

未支付。王某某向县人民法院 申请强制执行后,马凤仍未履行

支付义务。 马凤的行为属于《对严重欠 薪失信行为的责任主体实施联 合惩戒合作备忘录》第二条第 (六)项"因欠薪行为被县人民法 院强制执行的"规定的严重欠薪 失信行为。

经查明,王建华、吉木依它(班组)等工人受姜文艳雇请从事送油采集收割工作后被拖欠53950.00元劳动报酬。姜文艳涉嫌明知有支付劳动者报酬责任未履行,仍离开用工所在地的方式逃避支付责任。2022年11月16日,县人力社保局向姜文艳送达《拒不支付劳动报酬责令支付通知书》(石人社监责[2022]10号),姜文艳仍未履行支付义务。2022年12月7日,县人力社保局依法将案件移送县公安局立案侦查。

姜文艳的行为属于《对严重 欠薪失信行为的责任主体实施联 合惩戒合作备忘录》第二条第 (五)项"因欠薪行为被县人力社 保部门移送公安机关立案侦查 的"规定的严重欠薪失信行为。

